
 

 

ДЕРЖСТАТ 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
вул. Столярова, 3,  м. Дніпро, 49000,  тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69 

E-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua    Web: http:// www.dneprstat.gov.ua    Код  ЄДРПОУ  02359946 

 

16.07.2019 № №09–13/2338–19     
 

ПРЕС-ВИПУСК 

До професійного свята – Дня металурга 
 

День металурга в Україні відзначається щорічно у третю неділю липня. 

Дніпропетровщина – потужний індустріальний центр нашої держави, основу 

якого складає металургійна галузь – оборот від її діяльності у 

загальнообласному обсязі реалізованої промислової продукції у січні–

травні 2019р. становив 36,1%, або 74,3 млрд.грн.  

Продукція металургів, основу якої складають підприємства з випуску 

чавуну, сталі та феросплавів, користується попитом майже у кожній галузі 

економіки і тісно пов’язана, крім добувної промисловості та металообробки, з 

іншими виробництвами: машинобудуванням, випуском коксу, хімічною 

промисловістю, енергетичною сферою.  

За підсумками роботи промисловості регіону, у січні–травні 2019р. 

порівняно з відповідним періодом 2018р. у металургійному виробництві, 

виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, індекс 

промислової продукції дорівнював 108,8%.  

На потужностях підприємств області випускається чавун, декілька 

сортаментів сталі, зливки і напівфабрикати з неї, прокат, різні види 

феросплавів, труби та профілі, а також багато інших готових металевих 

виробів.  

Серед основних товаровиробників галузі є відомі далеко за межами 

регіону флагмани металургійної галузі: ПАТ “Арселорміттал Кривий Ріг”,  

ПАТ “Дніпровський металургійний комбінат”, ПрАТ “Дніпровський 

металургійний завод”, ПАТ “Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокатний 

завод”, ТОВ “Металургійний завод “Дніпросталь”, АТ “Нікопольський завод 

феросплавів”, ТОВ “ДМЗ Комінмет”, ТОВ “Інтерпайп Ніко Тьюб” та інші. 

Найвагоміша частка обсягу виробництва продукції галузі сконцентрована 

на підприємствах міст Кривого Рогу, Кам’янського, Дніпра та Нікополя. 
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